

# 人红喜事多

◆ 莹儿文 ◆ 米粒 摄

时尚界从不缺乏明星名媛，但只有那些人气火爆的当红选手才能获得媒体和粉丝的高度关注。有趣的是，无论是好莱坞巨星，还是国内艺人，但凡够红就总会好事不断，还当真印证了“人红喜事多”的道理。



## ▲ 孙俪现身新店开幕

说到目前人气最旺的荧幕女星，非孙俪莫属，《甄嬛传》的热播让她彻底火了荧屏。这不，人红事忙的她最近现身 MARKS & SPENCER 位于淮海路金钟广场旗舰店的开幕日，商场内多样的商品甚至还勾起了这位当红女星的购物欲，“这里令人惊艳的一站式购物体验让我感到很欣喜，不论是多元化风格的女装、男装及童装到食品及美酒，实在是一个很适合全家购物的环境。”孙俪兴奋地说。看来工作是假，趁机满足自己的购物欲才是真。

## ◀ 陈奕迅献唱公益主题曲

香港歌王陈奕迅十年来的高人气是任何歌坛男星都无法撼动的。当红不让的他还因为健康形象而成为许多公益活动的不二人选，最近，由他主唱的公益主题曲《相信自己无限极》在上海正式发布。而随后举行的“无限极 2012 世界行走日(中国)”上海站活动现场，著名作词人陈少琪还分享了该歌曲的创作背景。不仅如此，在世纪公园有超过 6000 市民参与，行走全程 5 公里。其中超过千余市民用集体倒走的方式，成功挑战吉尼斯世界纪录。歌王的魅力配合公益的大爱之心，爆发力果真惊人！



## ▲ 杰西卡·阿尔芭北京亮相众星捧月

好莱坞女星杰西卡·阿尔芭被认为是“全球最性感的女人”之一，已为人妻人母的她熟女范儿也愈发明显。近日，她一身白色修身吊肩晚礼服亮相万宝龙摩纳哥格蕾丝王妃系列高级珠宝发布现场，黑色盘发极具女神韵味。值得一提的是，当天一同现身的还有好莱坞巨星尼古拉斯·凯奇，两人同为好莱坞顶级巨星，之前从未在电影中合作过，这次却在北京聚首，可谓相当难得。当天的杰西卡优雅迷人，奢华的设计臻品在她身上焕发着高贵光彩，让身为奥斯卡影帝的尼古拉斯也不得不甘心沦为绿叶。同场的明星还有娜奥米·沃茨、艾梅柏·希尔德，以及中国影星张曼玉、周渝民、姚晨等。据悉，今年时值奥斯卡影后、摩纳哥王妃格蕾丝·凯莉首登银幕 60 年之际，而象征她与摩纳哥亲王兰尼埃三世传奇爱情的粉红玫瑰再次激发了设计师的灵感，从而有了全系精品。

## ◀ 罗海琼复出获邀拍短片

2011 年是影视圈的大喜之年，有的结婚有的生子，总之喜事不断，其中就包括知名影视演员罗海琼。2011 年喜得女儿的她日前复出，现身全球领先国际装饰漆多乐士“一百万个多彩开始”新闻发布会暨“色彩/新生”艺术展，与其他女星不同，罗海琼纪念复出的方式也很特别，根据她本人真实故事为背景拍摄的“焕新”短片正式首映，短片根据罗海琼从舞蹈演员、影视演员到结婚生子以及产后复出等演艺生涯及重大人生抉择中的不同阶段为启示，号召更多人积极投入到活动中来，开启属于自己的多彩人生，而这也意味着“一百万个多彩开始”系列活动正式开启。



## ◀ 余文乐变身白马王子

接连两部的《志明与春娇》和《春娇和志明》票房、口碑双赢，让余文乐成为香港少数的中生代爱情片男星，也成为了众多女生心目中的“白马王子”，与依然奋斗在黑帮、警匪片的谢霆锋相比，戏路可谓相当宽。最近，TOMMY HILFINGER 香港旗舰店盛大开幕，吸引了众多港星出席，其中最抢眼的则数正当红的余文乐。而他当天也十分应景，一身淡灰色长裤，白色花格边衬衫，配上黑框眼镜，活脱脱的斯文王子，帅哥本色尽显。



## ▲ 董洁获封行走风尚大使

形象健康靓丽的董洁现在虽已为人妻人母，但人气却居高不下，前不久更是获邀同时与两位国内知名设计师邱昊、金宇合作，以行走风尚大使的身份亮相北欧丹麦鞋履 ECCO 2012 春夏行走风尚路展。身着卡拉奇系列的董洁惊艳登场，而她本人也透露说自己平时穿鞋很注重舒适和自然的感受，这次穿着的鞋子“有着十分经典的北欧设计和细节之美”，让她非常喜欢。